



КОНСТАНТА
ПРИБОРЫ НК

30 лет
успешной работы

30 ЛЕТ – ЭТО МНОГО ИЛИ МАЛО ДЛЯ КОМПАНИИ?



Пожалуй, переносить общие представления о возрасте человека на историю компании, особенно в постоянно развивающемся мире, не совсем правильно. К тому же статистика такова, что только 5% вновь открываемых организаций остаются на плаву по истечении трехлетнего срока. Стало быть, преодоление рубежа в 15 лет – это, как минимум, показатель устойчивой бизнес-модели. А уж 30 лет – это долгая история, это путь, который мы прошли, успешно адаптируясь к промышленным, экономическим изменениям в стране.

Общество с ограниченной ответственностью «КОНСТАНТА» организовано в 1993 г. в целях осуществления научно-прикладных исследований и разработки средств неразрушающего контроля защитных покрытий всех типов, а также изделий общего и специального назначения из металлических и структурно-неоднородных материалов.

Основатели – д-р техн. наук Владимир Александрович Сясько и Александр Сергеевич Булатов.

Приоритетом компании являются создание и производство наукоемкой высокотехнологичной аппаратуры, ориентированной на круг профессиональных пользователей. Добиваясь высоких технических характеристик приборов, стремимся сделать их удобными, простыми в использовании, а цены доступными. Это возможно благодаря сочетанию многолетнего опыта исследований в области неразрушающего контроля, использования классических и оригинальных методов обработки измерения информации, применения последних достижений мировой схмотехнической базы и современных технологий производства.

В компании пристальное внимание уделяется обучению. Проходит подготовка специалистов к защите дипломов, кандидатских и докторских диссертаций. Уделяется внимание курсам повышения квалификации, обучению в аспирантуре. Ведущие специалисты регулярно участвуют в семинарах и конференциях как у нас в стране, так и за рубежом.

За время работы «КОНСТАНТА» зарекомендовала себя как разработчик и изготовитель высококачественных и современных средств ручного неразрушающего контроля, испытаний материалов и изделий, а также как коллектив профессионалов, способный решать самые сложные научно-технические задачи.

Благодаря этому в очередное десятилетие ООО «КОНСТАНТА» входит мощной и надежной компанией, имеющей колоссальный научный и производственный опыт.

Так держать!!!



СЯСЬКО Владимир Александрович
Генеральный директор

ООО «Константа» 30 лет. Это, пожалуй, одно из немногих предприятий города, которое было создано с нуля. За достижениями предприятия стоит колоссальный труд и профессионализм рабочих, специалистов и руководителей. Впереди нас ждут важные задачи – предстоит напряженная работа по дальнейшему совершенствованию системы управления, внедрению инновационных технологий, повышению конкурентоспособности во всех сферах деятельности.

БУЛАТОВ Александр Сергеевич
Заместитель генерального директора

30 лет – это уже долгая история, это путь, который мы прошли, успешно адаптируясь к промышленным, экономическим, социальным изменениям в стране. Благодаря этому свой юбилей ООО «Константа» встречает в качестве мощной и надежной компании, имеющей колоссальный производственный опыт.



ФЕДОРОВА Надежда Евгеньевна
Главный бухгалтер

Искренне рада, что тружусь на этом предприятии, благодарю коллег за их труд, внимание и отзывчивость, за уже многолетнее сотрудничество и поздравляю с красивой юбилейной датой – 30 лет!



ИВКИН Антон Евгеньевич
Канд. техн. наук, руководитель отдела разработок

Наше предприятие с оптимизмом смотрит вперед. Эта уверенность строится на тридцатилетнем опыте созидательной деятельности, ценностях и достижениях, ее экономическом и интеллектуальном потенциале, на энергии профессионалов, преданных своему делу.



СОЛОМЕНЧУК Павел Валентинович
Канд. техн. наук, ведущий специалист

У нас на предприятии сложился дружный, высокопрофессиональный коллектив, способный успешно решать любые задачи. Уверен, что профессионализм, самоотдача и творческая инициатива работников станут для предприятия залогом достижения новых вершин.

